

习近平给“科学与中国”院士专家代表回信强调 带动更多科技工作者支持和参与科普事业 促进全民科学素质的提高

新华社北京7月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月20日给“科学与中国”院士专家代表回信,对科技工作者支持和参与科普事业提出殷切期望。习近平在回信中说,多年来,你们积极参加“科学与中国”巡讲活动,广泛传播科学知识、弘扬科学精神,在推动科学普及上发挥了很好的作用。习近平指出,科学普及是实现

创新发展的重要基础性工作。希望你们继续发扬科学报国的光荣传统,带动更多科技工作者支持和参与科普事业,以优质丰富的内容和喜闻乐见的形式,激发青少年崇尚科学、探索未知的兴趣,促进全民科学素质的提高,为实现高水平科技自立自强、推进中国式现代化不断作出新贡献。2002年12月,在周光召、路甬祥等院士专家倡议下,中国科学院

联合中宣部等单位共同发起“科学与中国”院士专家巡讲活动,至今已在全国开展科普活动2000余场次。近日,20名发起和参与“科学与中国”巡讲活动的院士专家代表给习近平总书记写信,汇报巡讲活动开展以来取得的成绩,倡议启动“千名院士·千场科普”行动,凝聚院士专家群体的力量,为加强国家科普能力建设、加快实现高水平科技自立自强作出更大贡献。

习近平对全军党的建设会议作出重要指示强调 开创我军党的领导和党的建设新局面 为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证

新华社北京7月21日电 全军党的建设会议7月20日至21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,开好这次全军党的建设会议,对巩固党的十八以来我军加强党的领导和党的建设成果,在新时代新征程上开创我军党的领导和党的建设新局面具有重要意义。要全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻全国组织工作会议

精神,认真总结党的十八大特别是古田全军政治工作会议以来我军党的建设取得的历史性成就和重要经验,持续推进全面从严治党、全面从严治军,着力解决各级党组织在坚持党对军队绝对领导、抓备战打仗能力、落实管党治党政治责任等方面存在的突出问题,为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证。

会议传达了学习了习主席重要指示精神。中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东出席会议并讲话,要求深刻认识习主席引领我军党的建设取得的历史性成就,认真学习领悟习主席关于我军党的领导和党的建设重要论述,锚定建军一百年奋斗目标全面加强我军党的建设,夯实坚定拥护“两个确立”思想政治根基,全面深入贯彻军委主席负责制,集聚提高备战打仗能力强大力量,注重抓高层强基层全面固牢组织体

系,坚定不移持续正风肃纪反腐,不断提高我军党的领导和党的建设质量。会议讨论了有关问题,15个单位作了交流发言。中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志等参加会议。

五届市委巡察工作领导小组 第五次会议召开

邵革军主持并讲话 严卫东熊隆东列席

本报讯(达州日报社全媒体记者 胡杨)7月21日,五届市委巡察工作领导小组召开第五次会议,市委书记、领导小组组长邵革军主持会议并讲话。市委常委、市纪委书记、市监委主任、领导小组常务副组长袁洪,市委常委、组织部部长、领导小组副组长孙骏出席会议。市委副书记、市长严卫东,市委副书记、达州高新区党工委书记熊隆东列席会议。会议传达了学习了中央、省委巡视巡察有关文件,会议主要精神,研究我市贯彻落实意见,听取了提级巡察通川区、达川区、万源市、大竹县、开江县5个县(市、区)纪委监委机关和党委组织部,达州高新区、达州东部经开区纪检监察工委和党群工作部情况汇报,五届市委第三轮巡察整改及日常监督情况汇报。会议强调,要提高思想认识,牢牢把握新时代巡察工作政治方向。全市各级巡察干部要准确把握习近平总书记关于巡察工作的新部署新要求,旗帜鲜明把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为根本任务,紧扣党的二十大精神开展政治监督,以严的基调正风肃纪,持续净化政治生态。要强化整改落实,坚决做实巡察“后半篇文章”。聚焦工作中的新情况新问题,进一步健全完善、贯彻落实巡察与各类监督协作机制,切实推动制度优势转化为监督效能。对巡察发现的问题和线索,市纪委监委、市委组织部要及时跟进,认真分析研判,结合职责加强调查研究,完善制度机制,深化以巡促改、促建、促治。要坚持严管严治,持续锻造敢打必胜的巡察铁军。全体巡察干部要清醒认识到使命光荣、责任重大,自觉担起政治监督职责,按照纪检监察干部队伍教育整顿要求,做到心中有信仰、政治强,身上有本领、业务精,眼里有佛法、作风硬,切实维护巡察权威形象,打造一支可信可靠、敢打必胜的巡察铁军。会议逐一听取了市委巡察组对通川区纪委监委机关、区委组织部,达川区纪委监委机关、区委组织部,万源市纪委监委机关、市委组织部,大竹县纪委监委机关、县委组织部,开江县纪委监委机关、县委组织部,达州高新区、达州东部经开区纪检监察工委、党群工作部等14个部门(单位)党组织的巡察情况。会议决定,原则同意14个部门(单位)党组织巡察情况报告,按规定提交书记专题会议研究。市委巡察工作领导小组成员,市委各巡察组组长,市委巡察机构同志,市纪委监委相关纪检监察室、市委组织部相关科室同志参加会议。

相约大运 成就梦想

成都大运会详细竞赛日程公布

成都第31届世界大学生夏季运动会将于2023年7月28日—8月8日举办。现正式公布成都大运会18个大项、269个小项的详细竞赛日程。(据成都大运会官网)



近年来,随着成都承办的国际赛事越来越多,这座历史文化名城的体育设施也更加完善:东安湖体育公园、高新体育中心、凤凰山体育公园等新建场馆拔地而起;“桥下空间”、“屋顶空间”、“街旁空间”等等城市的“金角银边”也被建设为市民运动好去处。图为成都市龙泉驿区东安湖体育公园。(新华社)

“大运会盲盒”来了!

近期,成都市政府为了感谢全市人民对第31届世界大学生夏季运动会的支持,正面向全市范围住户免费分批发放“大运会盲盒”。大运会场馆地图、小扇子、冰袖、大运英语100句小册子、蓝色小背包……仪式感满满的“大运会盲盒”引发大家兴致勃勃地讨论。这样一个简单的“大运会盲盒”其实并不贵重,但背后折射出的心意尤为温暖。两度推迟,这座城市为顺利举办大运会付出了无数艰辛;多年期待,如今终于快要梦圆,全成都人就像考试时即将“交卷”一样,心情既激动又紧张。不少市民还在常规版“大运会盲盒”基础上进行各种“再创作”拍照留念;盲盒里放上两只“蓉宝”玩偶,盲盒里装入自家种的蔬菜,还有把成都小吃放入盲盒拍照的……花样百出的“大运会盲盒”照片,在引发大家会心一笑的同时,也是成都人开朗活泼、乐观豁达性格的写照。大运会在即,全球期待。让我们以打开盲盒的方式,来感受大运之城的精彩。(据新华社)

成都大运会首批外国代表团运动员抵蓉

7月21日,40余名巴西代表团运动员抵达成都天府国际机场。这是第31届世界大学生夏季运动会(以下简称大运会)首批抵蓉的外国代表团运动员。当天,共有60余名来自巴西、法国、阿根廷等代表团成员从这里入境,其中包括20余名大运会随团官员。据了解,巴西代表团运动员是成都大运会官方出入境口岸迎来的首批入境运动员,将参加篮球、乒乓球、跆拳道等赛事角逐。为了应对成都大运会人员集中通关的情况,成都海关设置了6个成都大运会海关专用通道,并对集体测温、手提行李安检等8项功能的智能通道进行再升级,原来的“单通道”改为“双通道”,单名人员的通行速度提升了40%以上。(据川观新闻)

“战一线 迎大运 保平安” 通川区召开誓师动员大会

本报讯(达州日报社全媒体记者 杨洁 谭楚甲)7月19日,通川区召开“战一线 迎大运 保平安”誓师动员大会,统筹抓好安全生产、防汛减灾、社会治安防控等工作,为成都大运会圆满举办创造安全稳定的良好环境。会议要求,全区要团结和发动群

防群防力量,组织和用好群防群治力量,提升和增强群防群治能力,丰富群防群治参与力量结构,确保各类突发事件一旦发生即能做到“迅速到位、有序应对、合理处置”。要强化监督、压实责任,以“一失万无”的底线思维,全力以赴确保成都大运会期间全区安全稳定“万无一失”。

喜迎大运树文明形象 奋进达川展非遗文化

本报讯(达州日报社全媒体记者 张靖 通讯员 谭蕾)为迎接第31届世界大学生夏季运动会,全面展现达川的风土人情和特色文化,激发大众对乡土文化的热爱和传承,7月19日晚,由达川区宣传部主办,达川区文化体育和旅游局、达川区文化馆承办的“我们的中国梦·文化进万家

——喜迎大运,奋进达川”文化惠民演出活动在三里古街举行。演出不仅有《法门武术》《翻山饺子》等省级非遗保护项目,还有舞蹈、二胡独奏、歌曲等精彩表演。观众席中,掌声、喝彩声此起彼伏,大家不时拿出手机记录精彩表演瞬间,享受这一场“文化盛宴”。

达州空港汽车贸易产业园 建设指挥部第一次全体会议召开 熊隆东主持并讲话

本报讯(达州日报社全媒体记者 何龙)7月21日,达州空港汽车贸易产业园建设指挥部第一次全体会议召开。市委副书记、达州高新区党工委书记熊隆东主持会议并讲话。会议指出,建设空港汽车贸易产业园是市委、市政府深入调研、考察借鉴、反复酝酿、认真研究作出的审慎决策,全市上下要自觉讲政治、顾大局、守纪律,切实做到认识到位、机构到位、机制到位、督办到位、落实到位等“五个到位”,把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来。会议强调,相关部门要科学规划,高质量编制空港汽车贸易产业园总体规划暨概念修建性详细规划,及早召开搬迁动员会议,签订搬迁协议,分类分批、稳妥有序推进三区现有汽车经销企业搬迁入

园工作,统筹园区七通一平、基础配套设施建设,确保园区建设有序有效推进,精准招引一批龙头企业,推动园区快速起步、产业加速聚集。会议要求,要强化统筹协调,指挥部要牵头抓总,市商务局作为指挥部办公室要做好沟通协调,各专项工作组要研究细化工作职责,推进任务落到实处,通川区、达川区、达州高新区、市级有关部门既要各司其职,又要密切配合。要强化要素保障,全力抓好园区用地报批服务保障并依法供地,确保园区企业招得进、落得下、实施好。要强化氛围营造,及时展示园区建设取得的实质突破、重大进展,营造人人知晓、全员参与、全民支持的浓厚氛围。市领导王蔚、崔大鹏、唐志坤出席会议。

导读

- 金垭机场打破同期运输生产历史最高纪录 ②版
- 炉火照亮梦想 实绩展现担当 ③版
- 2023年上半年达州金融发展再上新台阶 ④版